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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2023-P06-0143

Bereich Herzchirurgischer OP

Die Herzchirurgie der LMU ist als eigenständiger Fachbereich an den Standorten Großhadern und in der

Herzklinik am Augustinum beheimatet und führt derzeit über 3000 Operationen im Jahr durch. An beiden OP-

Standorten erwartet Sie ein hochqualifiziertes Team deren Schwerpunkt in der optimalen Behandlung unserer

Patienten liegt. Unsere Behandlungskonzepte basieren auf neuesten wissenschaftlichen Erkenntnissen und

einem langjährigen Erfahrungsschatz. Neben der täglichen Herausforderungen der Herzchirurgie liegt uns die

Aus- und Weiterbildung unserer pflegerischen Nachwuchskräfte sehr am Herzen.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Sie bereiten im Team den OP-Saal vor, assistieren bei allen herzchirurgischen Eingriffen und betreuen Patienten

vor und nach den Operationen.  

Ihr ProfilIhr Profil
Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger*in bzw.

Kinderkrankenpfleger*in (bei ausländischem Examen die deutsche Anerkennung) OP Pflegefachpflegekraft oder

Operationstechnische Assistent (OTA) setzen wir voraus.

Sie sind eine engagierte Persönlichkeit von hoher sozialer Kompetenz und Flexibilität, die einen professionellen

Umgang mit Kolleg* innen und anderen Berufsgruppen pflegt. Verantwortungsbewusstsein, Einsatzbereitschaft

und Teamfähigkeit sind für Sie genauso selbstverständlich wie der Wunsch, sich weiter zu entwickeln und

weiterzubilden.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Für uns sprichtFür uns spricht
Strukturierte Einarbeitungskonzepte, umfassende Fort- und Weiterbildungsangebote, vielseitige und

anspruchsvolle Aufgaben, beste Erreichbarkeit, eine gute Teamkultur. Wir sind ein aufgeschlossenes,

altersgemischtes und multinationales Team und freuen uns auf Ihre Bewerbung.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Sowie außertarifliche OP-spezifische Zulagen. 

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/e90764973d46f56c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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